
平成23年度　食生活に関するアンケート　集計数

小学校（低学年・高学年）

小1 小2 小3 小4 小5 小6 総計

精北 55 51 41 56 43 48 294

（児童数） 61 54 45 60 43 52 315

（回答率） 90.2% 94.4% 91.1% 93.3% 100.0% 92.3% 93.3%

川西 71 66 74 75 55 68 409

（児童数） 71 70 76 77 56 69 419

（回答率） 100.0% 94.3% 97.4% 97.4% 98.2% 98.6% 97.6%

山田荘 54 64 65 71 80 65 399

（児童数） 56 67 67 73 81 81 425

（回答率） 96.4% 95.5% 97.0% 97.3% 98.8% 80.2% 93.9%

東光 103 107 110 110 119 122 671

（児童数） 106 110 113 115 124 127 695

（回答率） 97.2% 97.3% 97.3% 95.7% 96.0% 96.1% 96.5%

精華台 102 135 145 151 152 185 870

（児童数） 102 136 147 156 153 188 882

（回答率） 100.0% 99.3% 98.6% 96.8% 99.3% 98.4% 98.6%

総計 385 423 435 463 449 488 2,643

（児童数） 396 437 448 481 457 517 2,736

（回答率） 97.2% 96.8% 97.1% 96.3% 98.2% 94.4% 96.6%

小学校（高学年保護者）

小4 小5 小6 総計

精北保護者 53 41 41 135

（児童数） 60 43 52 155

（回答率） 88.3% 95.3% 78.8% 87.1%

川西保護者 65 49 50 164

（児童数） 77 56 69 202

（回答率） 84.4% 87.5% 72.5% 81.2%

山田荘保護者 62 72 66 200

（児童数） 73 81 81 235

（回答率） 84.9% 88.9% 81.5% 85.1%

東光保護者 102 113 110 325

（児童数） 115 124 127 366

（回答率） 88.7% 91.1% 86.6% 88.8%

精華台保護者 125 130 147 402

（児童数） 156 153 188 497

（回答率） 80.1% 85.0% 78.2% 80.9%

保護者総計 407 405 414 1,226

（児童数） 481 457 517 1,455

（回答率） 84.6% 88.6% 80.1% 84.3%
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中学校（生徒）

中1 中2 中3 総計

精華 97 102 101 300

（児童数） 97 107 111 315

（回答率） 100.0% 95.3% 91.0% 95.2%

精華南 84 67 63 214

（児童数） 85 72 68 225

（回答率） 98.8% 93.1% 92.6% 95.1%

精華西 258 207 201 666

（児童数） 262 215 215 692

（回答率） 98.5% 96.3% 93.5% 96.2%

総計 439 376 365 1,180

（児童数） 444 394 394 1,232

（回答率） 98.9% 95.4% 92.6% 95.8%

中学校（保護者）

中1 中2 中3 総計

精華保護者 63 63 60 186
（児童数） 97 107 111 315

（回答率） 64.9% 58.9% 54.1% 59.0%

精華南保護者 70 53 62 185

（児童数） 85 72 68 225

（回答率） 82.4% 73.6% 91.2% 82.2%

精華西保護者 203 167 139 509

（児童数） 262 215 215 692

（回答率） 77.5% 77.7% 64.7% 73.6%

保護者総計 336 283 261 880

（児童数） 444 394 394 1232

（回答率） 75.7% 71.8% 66.2% 71.4%
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